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ACTA NÚMERO 228/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 28 dias do mês de novembro de 2014, pelas 11:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala 5 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha 

de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

 

1. Discussão e aprovação de Atas; 

 

 2. Resolução da Assembleia da República n.º 87/2014 - "Aprofundar a proteção das 

crianças, das famílias e promover a natalidade": Nomeação de Relator(a); 

 

 3. Escrutínio Europeu: Seleção de iniciativas a escrutinar:- Proposta de REGULAMENTO 

DO CONSELHO que fixa, para 2015 e 2016, as possibilidades de pesca para os navios de 

pesca da União relativas a determinadas unidades populacionais de peixes de profundidade 

[COM (2014) 613]; 

 

 4. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1147/XII/4ª (PCP) - "Recomenda ao Governo a 

manutenção dos contratos de arrendamento rural com rendeiros do Estado, não aplicando 

critério de situação de reforma para proceder à rescisão de contratos e permitindo a 

passagem do arrendamento entre vivos a descendentes"; 

 

 5. Preparação dos Seminários sobre o Mar (2º e 3º); 

 

 6. Outros assuntos. 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à discussão e aprovação das atas n.ºs 223,224 e 225, tendo 

sido aprovadas por unanimidade. 
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Ata n.º 223 de 07 de 
novembro de 2014.doc

Ata n.º 225 de 19 de 
novembro de 2014.doc

Ata n.º 224 de 12 de 
novembro de 2014.doc

 

No ponto 2 da OD- Resolução da Assembleia da República n.º 87/2014 - "Aprofundar a 

proteção das crianças, das famílias e promover a natalidade": Foi nomeada Relatora a 

Senhora Deputada Maria José Moreno PSD). 

O Senhor Deputado Ulisses Pereira (PSD) referiu que atempadamente irão propor 

iniciativas sobre esta temática. 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) sugeriu que se façam algumas audições. 

 

No ponto 3 da OD foi decidido proceder-se ao escrutínio da COM (2014) 613, tendo sido 

nomeado Relator o Senhor Deputado João Ramos (PCP). 

 

No ponto 4 da OD procedeu-se à Discussão do Projeto de Resolução n.º 1147/XII/4ª (PCP) 

- "Recomenda ao Governo a manutenção dos contratos de arrendamento rural com 

rendeiros do Estado, não aplicando critério de situação de reforma para proceder à rescisão 

de contratos e permitindo a passagem do arrendamento entre vivos a descendentes"; 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) apresentou a iniciativa em apreço. 

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados Mário Simões (PSD), Manuel Isaac 

(CDS-PP), Helena Pinto (BE), Miguel Freitas (PS). 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) encerrou o debate sobre esta iniciativa. 

O Senhor Presidente referiu que irá ser elaborada a respetiva Informação que será enviada 

para o Plenário. 

 

No ponto 5 da OD continuou a preparação do programa dos Seminário II, sobre o Mar. 

 

No ponto 6 da OD, outros assuntos o Senhor Presidente deu as boas vindas à Comissão ao 

senhor Deputado Manuel Mota (PS), que inicia agora funções na CAM.  

O Senhor Deputado Pedro Lynce (PSD) referiu-se ao falecimento do Eng.º Sousa Veloso, 

sublinhando que deveria ser tomada alguma iniciativa. 

 

 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheIniciativa.aspx?BID=38761
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A reunião foi encerrada às 12:30 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Mota 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Ana Paula Vitorino 
 Eduardo Teixeira 
 João Paulo Pedrosa 
 João Paulo Viegas 
 Maurício Marques 
 Paulo Cavaleiro 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Rui Pedro Duarte 
 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Abel Baptista 
 Fernando Marques 
 José Luís Ferreira 
 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
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Palácio de São Bento, 28 de novembro de 2014 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


